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YBaxaemas Haropckas A. 10.! [TokpacHeHue U 3y[ KpaliHei MJIOTH - 9TO MIpHU3HaKK 0alaHOMOCTHTA.
Ecnu HET THOMHOTO OTAEIAEMOTO U3 MPENyINaabHOT0 MeIllKa - IOCTaTOYHO TofeilaTh BAHHOYKY C
IIepMaHTaHaTOM Kayus (MapraHIloBKa CJ1ab0-po30BEIA pacTBOP 2-3 pas3a B [IeHb), ITOCTIE Yero
CMa3bIBaTh I'OJIOBKY II0JI0BOT0 YeHa U MecTa IToKpacHeHus: Ma3bio AYPOBWH. MoXHO IpUMEHUTH
mo6yio Ma3b, colepkKalllyio aHTuOaKTepraibHble, TPOTUBOBOCIIANUTENbHEIE, 00300 THMBalOIINe
cpencTBa. Ecnu e mpoliecc rHOMHBIN, He00X0OUMO MECTHEIE ITPOLIEAYPH ITPOBOOUTEL OJHOBPEMEHHO
C O0IIMM JIeYeHNEM - aHTHOMOTUKY (aMOKCUIIMIUINH). [IuiiiuTe, ecnu OyayT elre BOIPOCHL.



